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KAKO DO UČINKOVITE DOLGOTRAJNE 
OSKRBE V LOKALNI SKUPNOSTI – 
VSESLOVENSKO SREČANJE Z ŽUPANI

ZAKLJUČNA DELAVNICA IN JAVNA 
RAZPRAVA

Ministrstvo za solidarno prihodnost je v Kongresnem centru Brdo 
organiziralo vseslovenski posvet na temo vzpostavitve mreže 
izvajalcev storitev dolgotrajne oskrbe – pomoči na domu, v skladu 
z novim Zakonom o dolgotrajni oskrbi. Srečanje je bilo namenjeno 
aktivni izmenjavi mnenj, izkušenj ter praktičnih nasvetov. 

Župan, mag. Alan Bukovnik, je bil povabljen, da se srečanja udeleži 
kot gost prvega panela na temo: Dobre prakse in izzivi v lokalnem 
okolju ter izkušnje županov in županj pri vzpostavljanju lokalnih 
mrež. Lokalne skupnosti, ki so zadolžene za vzpostavitev mreže 
izvajalcev bodo igrale ključno vlogo pri oblikovanju splošnega sistema 
dolgotrajne oskrbe. Predstavniki občin so poudarili, da imajo na 
občinah z uvajanjem sistema dolgotrajne oskrbe veliko dela. Še vedno 
pa se srečujejo tudi z nekaj neznankami. Ministrstvo si prizadeva, da 
bi vsi deležniki prejeli ustrezne informacije in podporo z namenom, 
da bi bilo prehodno obdobje čim lažje. Zato bodo na ministrstvu 
vzpostavili tudi poseben klicni center, kjer bodo predstavniki občin 
lahko dobili še dodatne informacije, če jih bodo potrebovali.

Občina Radlje ob Dravi

Avtor slike: Bor Slana/STA

Občina Radlje ob Dravi v sklopu priprave Celostne prometne 
strategije organizira zaključno delavnico in javno razpravo, kjer bomo 
skupaj oblikovali končni nabor ukrepov in pripravili akcijski načrt za 
izboljšanje mobilnosti v občini. Vaša udeležba in mnenje sta ključna 
pri oblikovanju trajnostne prometne ureditve.

KDAJ?
Ponedeljek, 3. marec 2025,

ob 17. uri

KJE?
Galerija Knjižnice Radlje ob Dravi, 

Mariborska cesta 6,
Radlje ob Dravi

Tema delavnice in razprave:
• določitev končnega nabora ukrepov,
• preveritev in usklajevanje predlaganih ukrepov,
• potrditev akcijskega načrta za izvajanje strategije.

Vaša aktivna udeležba bo pripomogla k boljšemu načrtovanju 
prometne prihodnosti naše občine. Prispevajte svoje mnenje in 
soustvarjajte trajnostno mobilnost v Radljah ob Dravi.

Občina Radlje ob Dravi

VPIS V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 
2025/2026
Letos bo vpis v vrtec za šolsko leto 2025/2026 potekal v času od 
3. 3. 2025 do 14. 3. 2025.

Izpolnjene obrazce »VPIS OTROKA V VRTEC« sprejemamo po pošti 
ali osebno v vrtcu v vseh enotah, in sicer v dopoldanskem času 
(7.30 – 13.00). V primeru dodatnih vprašanj, pa prosim pokličite na 
tel. številko: 02 88 79 579 in se bomo dogovorili za termin.

Otroci, ki so že vključeni v vrtec, ne rabijo izpolnjevati prijavnic, razen 
tisti, ki ne bodo naslednje leto obiskovali našega vrtca. Prosimo, da 
nam to javite po e-pošti ali po eAsistentu. S tem se ognemo težavam 
pri vpisu, oziroma pri izpisu iz vrtca, da potem drug vrtec nima težav 
pri vnosu v centralno evidenco. To prosim storite najkasneje do  
15. 7. 2025.

Obrazec najdete na naši spletni strani vrtec.osradlje.si ali osebno v 
enoti vrtca Radlje ob Dravi (pisarna pomočnice ravnatelja za vrtec 
- prizidek), v enoti vrtca Vuhred pri strokovni delavki vrtca Duški 
Langeršek – igralnica 11 in v enoti Remšnik pri strokovni delavki Mojci 
Ledinek in Alenki Aberšek.

Dodatna pojasnila: V primeru, da imate v zvezi z vpisom še kakšna 
dodatna vprašanja, lahko pokličete Špelo Rus na tel. številko: 02 88 79 
579 ali jo kontaktirate po e-pošti: spela.rus@osradlje.si.

Osnovna šola Radlje ob Dravi

http://vrtec.osradlje.si


TRAJNOSTNO POROČILO SLOVENIA 
GREEN 2024

PREŠERNO OB PREŠENOVEM DNEVU 
TUDI NA REMŠNIKU

LUCIJA POTNIK JE POSTALA 
BALKANSKA PODPRVAKINJA V DVORANI 
V TEKU NA 60 METROV

HVALA ZA GLASBO – MUZIKAL OŠ 
RADLJE

Trajnostno poročilo 2024 povzema prizadevanja destinacije pri 
uresničevanju ciljev Akcijskega načrta Zelene sheme slovenskega 
turizma 2022–2025. S pripravo ključnih strateških dokumentov 
je destinacija naredila pomembne korake ter postavila temelje 
za dolgoročen in odgovoren trajnostni razvoj turizma. Poseben 
poudarek je bil namenjen projektom, ki izboljšujejo turistično 
izkušnjo, obenem spoštujejo okolje in prispevajo k višji kakovosti 
življenja občanov.

Med pomembnejšimi velja vsekakor izpostaviti pripravo dokumenta 
Diagnoza turizma s konsolidacijo strateških usmeritev 2024 – 2027; 
aktivno vključevanje v pripravo Strategija turizma za Koroško; 
pričetek obnove Dvorca Radlje v kulturno središče zgornje dravske 
doline; pričetek izgradnje večgeneracijskega motoričnega parka 
Aktivarium; nadgradnja projekta brezstične izposoje koles in 
spodbujanja trajnostne mobilnosti z oblikovanimi produkti »Z vlakom 
na kopanje«. Občina je pristopila k projektu implementacije zeleno – 
modrih ukrepov za ureditev mestnega jedra, za zmanjšanje tveganj 
v primeru nastopa kriz je bil pripravljen Krizni načrt za turizem; 
sonaravno in trajnostno gospodarjenje z gozdovi smol vpisali v 
Register nesnovne dediščine Slovenije. Glamping hiške Green 
Resort so obnovile mednarodni trajnostni znak Zeleni ključ, biološko 
kopališče Vodni park pa je iz preteklega leta prejemnik pilotnega 
mednarodnega okoljskega znaka Modra zastava. Občina je obnovila 
certifikat Mladim prijazna občina in izvajala aktivnosti iz akcijskega 
načrta Zdrava mesta. Za trajnostno inovacijo v turizmu je Javni zavod 
ŠKTM Radlje ob Dravi prejel zlato priznanje s strani Gospodarske 
zbornice Slovenije – Koroške gospodarske zbornice, kar je še dodatna 
motivacija in zagon za prihodnje izzive in projekte.

Aktivnosti in dosežki odražajo zavezanost občine 
k odgovornemu turizmu in varovanju okolja. 
Poročilo je dostopno na spletni strani Javnega 
zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi– zavihek Zeleno 
Radlje – pod zavihek Zelena shema slovenskega turizma.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V petek, 7. februarja 2025, so učenci OŠ Remšnik s svojim nastopom 
popestrili dogajanje ob slovenskem kulturnem prazniku v naši občini. 
Obiskovalci so do zadnjega kotička napolnili dvorano na Remšniku 
in z radovednostjo ter navdušenjem spremljali celotno prireditev. 
Nastopajoči so nas za trenutek z besedo, s plesom in pesmijo popeljali 
v svet kulture, ki daje našemu vsakdanu tisto dodatno vrednost in 
globino.

Na odru so se zvrstili skoraj vsi učenci višjih razredov. Da je bilo 
dogajanje še bolj razigrano, so se nam pridružili otroci folklorne 
skupine Hribovčki, ki so se simpatično zavrteli ob zvokih harmonike. 
Za presenečenje ob koncu prireditve so poskrbeli očetje nekaterih 
naših učencev, ki so vse obiskovalce preko pesmi za nekaj trenutkov 
popeljali v svet glasbe. Tako je lahko prav vsak obiskovalec odnesel 
domov kamenček iz kulturnega mozaika prireditve, posvečene 
našemu največjemu slovenskemu pesniku Francetu Prešernu.

Sonja Čoderl za OŠ Remšnik

Lucija Potnik je postala balkanska podprvakinja v dvorani v teku na 
60 metrov! Na izjemno močnem tekmovanju v Beogradu je dosegla 
fantastičen osebni rekord 7,32 sekunde, s katerim se je zgolj za 
stotinko sekunde približala državnemu rekordu za mlajše članice, ki 
ga od leta 1996 drži ena najboljših slovenskih atletinj, Alenka Bikar.

Z vrhunskim nastopom se je Lucija 
uvrstila na 56. mesto svetovne 
lestvice, kar jo še vedno ohranja v igri 
za nastop na svetovnem dvoranskem 
prvenstvu, ki bo letos marca v 
kitajskem Nanjingu. Pod vodstvom 
trenerja Primoža Miheua, ki že vrsto 
let skrbi za razvoj mladih atletskih 
talentov, je Lucija Potnik iz leta v leto 
hitrejša in konkurenčnejša tudi na 
mednarodnem prizorišču. Miheu, ki 
je tudi nacionalni trener za štafeto 
4x100m ženske reprezentance v 
vseh starostnih kategorijah, ima 

pomembno vlogo v slovenski atletiki, saj s svojim strokovnim delom 
in vizijo dviguje raven slovenskega sprinta ter prispeva k razvoju 
številnih mladih talentov, ki krojijo prihodnost atletike pri nas. 
Čestitke Luciji in ekipi za izjemen dosežek! Lep atletski pozdrav.

 Atletski klub Radlje ob Dravi

»Tam nekje obstaja svet, ki je bil nekoč poln lepote, umetnosti in 
svobode. Danes so zaslepljeni s telefoni. Pozabili so ceniti bogastvo 
umetnosti. Ne vidijo več, ne čutijo več … Če se ne spremenijo, jih čaka 
temna prihodnost osamljenosti. Svet bo še vedno obstajal, a brez 
srčne topline.«

S temi besedami se je začel muzikal »HVALA ZA GLASBO«, ki so 
ga v šolskem letu 2024/2025 pripravili učenci in učitelji OŠ Radlje. 
Muzikal govori o učencih današnjega časa, ki živijo s telefoni, ki živijo 
drug mimo drugega. Šele bitja s tujega planeta jih vrnejo na pravo 
pot. Nastopajoči so se z muzikalom predstavili trikrat: v decembru 
so nastopili za učence in delavce šole, kasneje pa še za starše in 
ostale krajane. Konec januarja so se predstavili učencem in učiteljem 
sosednjih šol.

Pri izvedbi muzikala so sodelovali: MLADINSKI PEVSKI ZBOR s SOLISTI, 
GLEDALIŠKI KROŽEK in OZVOČEVALCI. Mentorji: Simona Svanjak, 
Jasna Mlinarič, Branka Roškar, Adela Klemenc in Boštjan Ledinek. 
Postavitev scene: Vili Korat, Lucija Gosak, Gregor Pečolar. Nastopajoči 
so peli in plesali na glasbo skupine ABBA.

Simona Svanjak, za OŠ Radlje ob Dravi

DELAVNICA NA TEMO TRAJNOSTNE 
MOBILNOSTI
Vabimo vas na predstavitev projekta “S kolesom v mesto in šolo: 
pomen kolesarjenja za trajnostno mobilnost”, ki bo v četrtek, 
27. februarja 2025, ob 16. uri v prostorih Marenberškega centra 
Radlje ob Dravi. Vljudno vabljeni.

MC Radlje ob Dravi

Avtor slike: Atletski klub Radlje ob Dravi


